公园突然"冒"出一株参天乔木? "长得像"而已,它是座信号塔

该塔不属于西湖公园提质改造范畴,园林执法部门已责成建设方停止施工



"通天塔"直冲云霄。



■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 连日来,西湖公园核心景区耸立起一座可观云识天的"通天塔"。"这是一座信号放射塔吗?"演武路居民致电本报热线 8611110 报料,满腹疑惑地质问,这座高仿真的"树塔"究竟有何作用呢?!

昨日下午,在园内核心景 区飞虹桥旁的绿化带内记者仰 天看见,这座直插云霄的高塔 比周邻的高大乔木还高出 少,塔顶上歪歪斜斜"长"满 了树枝,从塔身四周散落的丛 枝,不难发现顶上的树枝是高 仿真的塑胶枞树枝条。

"这塔身上还涂刷了厚厚一层树脂,远远望去,与普通 枞树皮并无二异。"一位青年 好奇地敲拍塔身,里面发出沉闷的回响。"这座两人才能合抱的高塔,究竟有何用处?"记者探巡树身四周发现,树的一侧拇指粗的螺杆一字排开,通向塔顶,一块标明"高空危险,严禁攀爬"的警示牌赫然醒目。

"这座高塔内部系钢铁材 质,制成高仿真树塔模样主要。" 是为了与周邻环境相和人型方 是为公园管理方负责人不属于 。但竖塔添景并不属于此此。 西湖公园提质改造的范畴。 日来,市园林执法部门对高达 日来,正在建设中的高工 后号发射塔,已责成施工进一 生物理

人行道成菜贩"必争之地" 路人和晾晒的食物"抢道"

朱雅塘四巷菜市巷道 店铺外摆严重,附近居民 出行犯难

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 "大热天,为了早早卖完菜回家,一些菜贩将摊担摆至机动车道。"连日来,家福路居民致电本报热线 8611110 反映,朱雅塘四巷马路菜市摊贩将摊担摆在人行过道上,一些沿街店铺摊篷货架外摆,人车通行犯难,环境脏乱不堪

昨日上午,在立新开发 区朱雅塘四巷记者发现, 巷道两侧人行道上竟搭设 了大大小小多达40余个遮 阳棚,粗略计数,长约100 米的巷道两侧人行过道成了 菜贩的"天下", 摆满了剖 鱼池缸、鸡鸭铁笼;有的沿 街店铺将大型货架摆至人 行过道上,货物堆满台 架,地上西瓜皮、鱼肠鸡 血及菜屑随处可见, 脏乱 不堪: 有的摊贩为了抢占 有利位置, 甚至将摊担直 接摆设在机动车道上,车辆 经过,减速鸣笛,摊贩却置 若罔闻,一动不动。





连排菜摊摆在马路上叫卖。



剖鱼池强占人行过道



人行道上支架的遮阳棚一眼望不到头。

小巷中满是流动摊贩 这卫生状况? 你懂的!

■本报记者 金明达

本报讯 7月26日,家住珠晖区和平小区居民唐女士向本报"不文明行为曝光台"反映:衡州大市场附近个别小摊贩随意摆摊设点、长期占道,存在道路湿滑、垃圾遍地等"脏乱差"问题。

当日上午9点,记者来到了衡州大市场。通过走访发现,市民反映"脏乱差"的问题主要集中在东站路小学附近的二条小巷和金泉巷。这些小巷道路原本就很窄仄,两旁还摆满了菜摊,地上散落着鱼鳞、动物内脏、菜叶等垃圾。在家禽区,记者还未走进,就闻到一股刺鼻的腥味。不少生鲜宰杀摊位在进行生鲜宰杀时,产生的污水、血水横流,动物内脏、粪便也没有及时清运,严重影响了市场环境。

"摊贩占道经营、通道不畅,买卖吆喝声不绝于耳,洗菜剖鱼的脏水散境饱声不绝于耳,洗菜剖鱼的脏水散玩饱饱 受周边居民的诟病。"住在附近的刘刘随度告诉记者,她每天从金泉巷路过,鞋底都会粘上污水和淤泥,希望有关部门尽战理菜市场周边环境卫生,查处不干场周边经营等问题,还市民一个市场跑路面坑洼不平,电动车不遵守交通规则行驶的现象也多有不满。

随后,记者将情况反馈给了衡州大市场管理处。"今后我们将加大清扫的力度,加强对市场卫生环境的监管。"该市场管理处负责人说。珠晖区创建办相关负责人也表示,会督促区城管、环卫等部门,加强对衡州大市场的监督和管理

身边的不文明 等你来监督

今年是衡阳市"创文"工作承上启下的一年,也是攻坚克难的一年,文明创建正在全市范围内火热开展。创建文明城市,爱护身边环境,光靠政府有关部门的努力是不够的,还需要大家的共同创造与维护。

即日起,本报征集我市城区不文明行为线索,向影响城市面貌的"顽疾"宣战!记者将及时根据市民的报料,进行采访,并在"不文明行为曝光台"专栏中曝光,并跟进整改措施与效果

如果您发现身边存在不文明行为,您可将线索以文字、图片或视频的形式,发至微信公众号"衡阳晚报","掌上衡阳" APP,或@本报官方微博"衡阳晚报"等平台(请注明"不文明行为曝光台")。

近期内,本报"不文明行为曝光台"专栏重点关注市区菜市场的不文明行为,主要包括菜市场周边环境"脏乱差"和"马路市场"问题等。如果您对规范菜市场周边环境,打击不文明经营等有什么好的意见、建议,可拨打本报热线 8611110 与记者进行交流。

海阳市游泳跳水中心 **游泳培训班**

第二期儿童班开班时间,

7月31日

请提前报名!

地址:蒸湘南路 20 号 电话:8224647